

2020—2021 学年度清华大学校友励学金大会举行

4月22日下午，2020—2021学年度清华大学校友励学金大会在主楼后厅举行。校党委书记陈旭，副书记、纪委书记李一兵，校友总会秘书长唐杰，学生部部长、武装部部长白本锋等出席大会，校友励学金捐赠代表、励学金获得者代表以及学生处、校友总会相关负责人参加了大会。

陈旭回顾了校友励学金设立15年来的发展历程，并代表学校向所有捐赠励学金的校友表示感谢。李一兵宣读了校友励学金获得者名单。过去一年，共有1015人次获得了166项校友励学金资助。

电机系1953届校友、原副校长张慕萍作为校友代表表达了对同学们的殷切期

望。能动系2017级本科生解海鹏代表获助学生发言。大会现场，学生社团表演了《等风来》《夜空中最亮的星》等曲目。励学金获得者代表还为校友励学金捐赠代表送上了精心准备的礼物。

“清华校友励学金工程”于2006年启动以来，充分吸收校友资源，接力资助受困学子，不断践行着“不让一个学生因为家庭经济困难而辍学”的宗旨，已成为清华大学“新资助体系”不可或缺的重要部分。目前，累计约有近3.6万人次校友参与励学奖学金捐赠，筹款总额达1.73亿元，资助15714人次。

（张同顺）

校友方阵 —— 马杯开幕式上的靓丽风景

4月25日，清华大学第六十四届“马约翰杯”学生田径运动会开幕式在东操场开幕。在入场式中，547名校友组成的五个校友方阵压轴出场，成为开幕式上的靓丽风景。其中，1964级、1965级及1976级去年因为疫情未能如期返校，今天他们重回清华园。

上午8点，各院系学生运动员方阵依次入场，校友代表方阵压轴出场。首先亮相的是毕业10周年校友方阵，他们举着“百时启航，又十新发；柒心其愿，筑梦中华”的横幅充满朝气走过主席台。紧随其后的是毕业20周年校友方阵，他们带着“爱国敬业，与校同行，廿念不忘，后会有柒”的横幅阔步走入会场。毕业30周年校友方阵打出横幅“六合同心，行健

万里，再会起点”。他们是改革开放的亲历者和建设者，如今，校友们正处在身体和事业发展的“当打之年”。1976级校友方阵带着鲜花，打出“不忘初心，砥砺前行”的横幅，记录着自己自强不息的奋斗征程。1980年，他们背负着民族振兴的重任奔赴四方；在母校110周年华诞之际，他们以累累业绩感恩母校和老师。

老校友方阵最后出场。1965级举着“清华育我，我爱清华。强壮体魄，建设祖国”的横幅，喊着“清华育我，我爱清华”的口号向全场挥手致意。1964级的横幅是“奋进清华，前程似锦。迈上一流，祖国以光”，他们喊出了“感恩母校，我爱清华”的口号，全场以热烈的掌声向达成健康工作五十年目标的老校友们致敬。

（黄婧）